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Потпредседник странке "Србија Центар" (Срце) Слободан Цвејић је изјавио да је
"потпуно раскринкан" механизам крађе на изборима.

  

  

Његова странка је саопштила да је Цвејић за Телевизију Нова рекао да је „најтужније
што ће то да буде слика Србије у свету“.

  

„Вероватно ће покушати да преко (Бранимира) Несторовића (шефа листе „Ми – Глас из
народа“) понове изборе у Београду и тако се извуку. Најелегантније решење је да се
свали сва кривица на њега и каже да он не жели да уђе у коалицију са СНС. Али, то није
наша примарна брига. Ми морамо да инсистирамо да се сви прекршаји истерају на
чистац, да не дозволимо да се све заврши понављањем на неколико бирачких места“,
рекао је Цвејић, координатор Градског одбора своје странке за Београд.

  

Оценио је да су избори одржани 17. децембра били нерегуларни, не само због

 1 / 2



Слободан Цвејић: Потпуно је раскринкан механизам крађе на изборима. Избори су били нерегуларни, не само због фантомских гласача, већ и због фантомских листа, које су добиле мање гласова него што имале потписа
петак, 22 децембар 2023 21:00

„фантомских гласача“, већ и због „фантомских листа“ које су добиле мање гласова него
што им је био потребан број потписа за пријаву изласка на изборе.

  

„Морамо да истрајемо у захтеву да се понове и републички избори, јер ако се крало, без
обзира колике су разлике у процентима, онда треба све да се понови“, истакао је Цвејић
и додао да је контрола медија имала једну од пресудних улога у изборној превари.

  

„РТС је имао пресудну улогу у томе, јер мора да извештава објективно, и по Уставу и по
законима. Покушали су неке мрвице да баце јавности, али то је одавно прочитано“, рекао
је он.

  

Цвејић је оценио да „режим хвата нервоза, јер је пред пуцањем ружичасти балон у којем
сви они живе и у којем функционише тај коруптивни и лоповски механизам“.

  

„И сама ЕУ се нашла у незгодној позицији, јер су 12 година подржавали такозвану
стабилократију у Србији, а сада желе да реафирмишу демократске вредности. Ово је
један начин, о нерегуларностима су причала два аустријска и један немачки посланик. У
Европи нараста свест да ови избори нису у реду“, рекао је Цвејић.

  

(Бета)
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